
Februarski filmski spored

Do Festa in nazaj
Če ste ugibali, je rešitev na dlani: seveda

bo tudi letos v veliki dvorani kina ŠIŠKA
že tradicionalni — tokrat 11. — MINIFEST,
zatorej filmski (če ne tudi kulturno-družab-
ni!) odmev te velike jugoslovanske manife-
stacije (letos prvikrat v slovitem »Sava« cen-
tru v Beogradu) in seveda ljubljanski in
šišenski dogodek, o katerem gre glas v de-
veto vas. Naj vam za poskušnjo omenim le
nekaj festovskih naslovov: Fellinijev film
MESTO ZENSK (»edcn najbolj satiropornih
filmov vseh časov«, kot so zapisali kritiki),
slavni film Andreja Tarkovskega STALKER
(ki smo ga videli na minulem Tednu sovjet-
skega filma), pa zadnji film žal že pokojne-
ga Steva McQueena LOVEC, pa prvi anglc-
ški »punkovski« film RAZBITO STEKLO in
še in še. Dovolj za »okus po medu«. Priditc
torej na MINIFEST, ki bo predvidoma od
23. februarja dalje v kinu ŠISKA!

No, pa tudi sicer v sodobni dvorani ŠIŠ-
KA poteka filmski spored in za februar se
vam ponujajo mnogi zanimivi filmi. Ameri-
ški EDEN PROTI VSEM prcdstavlja bivše-
ga prvaka v karateju Chucka Norrisa, film
pa — ponovno — odkriva že stokrat premle-
le kriminalne zgodbice, pa malo policijske
korupcije, malo droge in še malo akcije.
Recept je preprost, ali nc? Z ugrabitvijo se
ukvarja japonska kriminalka SHAG režiser-
ja Sadaa Nakajime, v kateri nastopa že po-
pularni Tosliiro Mifune. Slavni in vsestran-
sko priljubljeni Bud Spencer se tokrat pred-
stavlja kot glavna oseba italijanskega akcij-
skega filma VESOLJSKI ŠERIF režiserja
Michela Lupa. Bud igra policista, ki naleti
na fanta iz vesolja. Seveda postaneta prija-
telja in naposled ga šerif posadi na vesolj-
skb ladjo, vendar se fant odloči za bivanje
na Zemlji. Malo akcije, malo fantastike, naj-
več pa zabave in smeha. Angleški vojni film
MOC 10 NAVARONE slavnega režiserja Gu-
ya Hamiltona naj bi bilo nekakšno vsebin-
sko nadaljevanje »Navaronskih topov«, ven-
dar ni tako. Gre za zanimivo akcijo iz leta
1943, ko naj bi angleški major Mallory sko-
čil s padalom na jugoslovansko ozemljc in
tam likvidiral nemškega vohuna Leskovarja,
ki se skriva med partizani. No, ludi nasled-
nji film, LETALIŠCE 80 CONCORDE je na-
daljevanje znane serije o Lelališču.

Seveda pa tudi mali gostje v MOJCI ne
bodo prikrajšani: zabavali jih bodo — kot
doslej — junaki slavnih risanih filmov.


